

III

(Közlemények)

EURÓPAI ÉLELMISZER-BIZTONSÁGI HATÓSÁG

ÉRDEKLŐDÉSNYILVÁNÍTÁSI FELHÍVÁS IGAZGATÓTANÁCSI TAGSÁGI TISZTSÉG
BETÖLTÉSÉRE

(2005/C 237 A/01)

Pályázatok adhatók be az élelmiszerjog általános elveiről és követelményeiről, az Európai Élelmiszer-biztonsági Hatóság létrehozásáról és az élelmiszer-biztonságra vonatkozó eljárások megállapításáról szóló, 2002. január 28-i 178/2002/EK európai parlamenti és tanácsi rendelettel ⁽¹⁾ létrehozott Európai Élelmiszer-biztonsági Hatóság Igazgatótanácsa 14 tagsági tisztsége közül 7-nek a betöltésére. A Hatóság székhelye Párma (Olaszország).

Az Európai Élelmiszer-biztonsági Hatóság

Az Európai Élelmiszer-biztonsági Hatóság (EFSA) az alappillére az élelmiszer- és takarmánybiztonsággal kapcsolatos kockázatértékelésnek az Európai Unióban. A Hatóságot a 178/2002/EK rendelet azért hozta létre, hogy tudományos tanácsot és támogatást nyújtson a közösségi jogalkotás és politikák számára minden olyan területen, amely közvetlen vagy közvetett hatással lehet az élelmiszerek és takarmányok biztonságára, valamint az ehhez szorosan kapcsolódó kérdésekben az állategészségügy és állatvédelem, valamint a növényegészségügy területén. A Hatóság ezekről az ügyekről független tájékoztatást ad, és ismerteti a kockázatokat. Küldetése kiterjed továbbá a tudományos tanácsadásra a táplálkozást illetően, különösen a közösségi jogalkotással kapcsolatban, valamint a géntechnológiával módosított szervezeteket (GMO) illetően, beleértve az új élelmiszer-ipari technológiákat is. A Hatóság, függetlenségének, szakvéleményei és közzétett információi tudományos minőségének, eljárásai átláthatóságának és feladatai elvégzésekor tanúsított gondosságának köszönhetően rövid időn belül elismert referenciahelyként nagy tekintélyre tett szert az érdekelt felek körében. A Hatóság, azon túl, hogy saját szakszemélyzettel rendelkezik, támogatást kap az EU-ban tevékenykedő kompetens szervezetek hálózataitól is.

Jogi háttér

A fenti rendelet 25. cikke értelmében „az Igazgatótanács tagjainak kinevezésénél a legfontosabb szempontok a lehető legnagyobb szakértelem, a szakmai ismeretek és tapasztalatok széles köre és ezzel összhangban az Unió lehető legszélesebb földrajzi képviselése”. Ezenkívül az Igazgatótanács 4 tagja „fogyasztóvédelmi szervezetből vagy az élelmiszerláncban tevékenykedő más érdekképviselői szervezetből érkezik”.

⁽¹⁾ HL L 31., 2002.2.1., 1. o.

Továbbá a fenti rendelet (40) preambulumbekzdése kijelenti, hogy „*nélkülözhetetlen a Közösség tagállamaival való együttműködés*”, a (41) preambulumbekzdése pedig meghatározza, hogy „*oly módon kell létrehozni az Igazgatótanácsot, hogy biztosítani lehessen a lehető legmagasabb szakmai színvonalat, a széles körű szakmai tapasztalatokat, többek között vezetési és közigazgatási téren, valamint azt, hogy az Unió lehető legtöbb országának képviselői vegyenek részt a Tanács munkájában. Ezt segíti elő az Igazgatótanács tagjainak származási országuk szerinti rotációja, annak érdekében, hogy ne lehessen olyan tisztség, amely csak egy bizonyos tagállam állampolgárai számára van fenntartva.*”

Az Igazgatótanács szerepe és működése

Az Igazgatótanács feladatai közé tartoznak különösen a következők:

- a Hatóság munkájának általános felügyelete, biztosítandó, hogy küldetését és a rábízott feladatokat felhatalmazásával összhangban, és a függetlenség és átláthatóság kultúrája alapján teljesítse, illetve végezze,
- az ügyvezető igazgató kinevezése a Bizottság által készített névjegyzék alapján és szükség esetén az ügyvezető igazgató leváltása,
- a Hatóság tudományos szakvéleményeinek biztosításáért felelős tudományos bizottság és testületek tagjainak kinevezése,
- a hatóság éves és többéves munkaprogramjának, valamint az éves tevékenységekről szóló általános jelentésnek az elfogadása,
- a Hatóság belső szabályainak és pénzügyi szabályzatának elfogadása.

Az Igazgatótanács hivatalos ülések, külön megbeszélések, a tagok közötti informális kapcsolatok, és levelezés formájában/keretében működik. Az EFSA dokumentumainak, az Igazgatótanács levelezésének és a külön vagy informális megbeszélések munkanyelve angol. A hivatalos megbeszéléseken tolmácsolást kell biztosítani, ha a tagok ezt igénylik. Az Igazgatótanács jellemzően évente ötször ülésezik, elsősorban Pármában, de szükség esetén más helyen is az EU-ban.

Az Igazgatótanács összetétele

Az Igazgatótanács a Tanács által, az Európai Parlamenttel folytatott konzultáció után, kinevezett 14 tagból, valamint a Bizottság képviselőjéből áll. Az Igazgatótanács 14 tagját 2002. július 15-én nevezték ki tanácsi határozattal (közzététel: HL C 179., 2002.7.27., 9. o.). Az Igazgatótanács 7 tagjának esetében a hivatali idő 2006.6.30-án lejár, míg a másik 7 tag hivatali ideje 2008.6.30-án fog lejárni.

Az Igazgatótanács jelenlegi tagjairól az EFSA weboldalán található információ: (http://www.efsa.eu.int/mboard/catindex_en.html)

Ez a felhívás az első Igazgatótanács azon 7 tagjának a tisztségére beadandó pályázatokra vonatkozik, akiknek a hivatali ideje 2006. június 30-án jár le.

A tisztség betöltéséhez szükséges képesítések

Az Igazgatótanács tagjainak rendelkezniük kell a Hatóság küldetéséhez kapcsolódó ügyekben való irányításához szükséges szaktudással és kollektív szakértelemmel, különösen a következők biztosításához:

1. hatékony tudományos tanácsadás és támogatás az Európai Közösség igényeinek megfelelően a jogalkotásával és a politikáival, valamint a köz érdekében végzett munkájával kapcsolatban;
2. megalapozott vezetési és közigazgatási elvek alkalmazása;
3. működését az integritás, a függetlenség, az átláthatóság, az etikus gyakorlat és a magas tudományos színvonal irányítja, fenntartva ugyanakkor a nélkülözhetetlen együttműködést a tagállamokkal;
4. a közvélemény tájékoztatása tudományos kérdésekről;
5. tekintély megteremtése és fenntartása az érdekelt felek körében a magas kiválósági szint, az objektivitás és a megbízhatóság tekintetében;
6. a kockázatértékelési, kockázatkezelési és kockázatismertetési funkciók közötti szükséges koherencia elősegítése.

A jelölteknek be kell mutatniuk, hogy a fent felsorolt területek közül egyhez vagy többhöz hatékonyan hozzá tudnak járulni. A jelölteknek legalább 15 éves gyakorlattal kell rendelkezniük e területek közül egyiken vagy többön, amelyből legalább 5 év vezetői gyakorlat. A jelölteknek legalább 5 éves munkavégzési gyakorlattal kell rendelkezniük az élelmiszer- és takarmánybiztonsággal kapcsolatban vagy a Hatóság küldetésével kapcsolatos más területeken, jelesen az állategészségügy és az állatvédelem, a környezetvédelem⁽²⁾, a növényegészségügy és a táplálkozás területén. A jelölteknek jelentős tapasztalattal kell rendelkezniük a többnyelvű, multikulturális és több szakágat felölelő környezetben való működés terén, és rendelkezniük kell az ehhez szükséges képességekkel. A jelöltek kiválasztása a fenti szempontok szerinti érdemi összehasonlítással, és ezzel összhangban az Unió lehető legszélesebb földrajzi képviseletének a figyelembevételével történik.

Függetlenség, valamint kötelezettségvállalási és érdekeltiségi nyilatkozat

Az Igazgatótanács tagjait személy szerint nevezik ki. Nyilatkozatot kell tenniük arról, hogy vállalják, hogy a közérdek szolgálatában függetlenül járnak el, és nyilatkozatot kell tenniük olyan érdekeltiségeik tekintetében, amelyek miatt esetleg feltételezhető a függetlenségük veszélyeztetése, ezért az Igazgatótanács működésének függetlenségét kimondó elvvel összhangban a pályázóknak a pályázati nyomtatványon fel kell tüntetniük minden közvetlen vagy közvetett olyan kapcsolatot, melyet relevánsnak tartanak a Hatóság küldetését illetően.

Részvétel az Igazgatótanács ülésein

A tagoknak nagyfokú kötelezettséget kell vállalniuk arra, hogy részt vesznek az Igazgatótanács ülésein. A pályázóknak fel kell tüntetniük a pályázati nyomtatványon, hogy részt tudnak-e venni aktívan az Igazgatótanács munkájában. Az Igazgatótanács előreláthatólag évente 4–6 alkalommal ülésezik. Az Igazgatótanács tagjai nem kapnak javadalmazást, de a szokásos utazási és ellátási költségeket megtérítik számukra. Ezenkívül az Igazgatótanács tagjai térítést kapnak az üléseken való részvétel minden napjára az

⁽²⁾ Ökológia, biológiai sokféleség védelme.

EFSA Igazgatótanácsa eljárási szabályzatának 15. cikke szerint, amely meghatározza, hogy „az Igazgatótanács tagjai, a Bizottság képviselőjének, illetve a valamely nemzeti köztestület vagy intézmény által alkalmazott személyeknek a kivételével, napi 300 euro térítést kapnak minden olyan igazgatótanácsai ülésre, amelyen jelen vannak.”

Az Igazgatótanács azon tagjai, akik fogyasztóvédelmi szervezetből vagy az élelmiszerláncban tevékenykedő más érdekképviseleti szervezetből érkeznek

A jelölteknek fel kell tüntetniük, hogy pályázatuk érdeklődésnyilvánításnak tekintendő-e az ilyen igazgatótanácsai tagsági tisztség tekintetében is, és ha igen, akkor részletesen ismertetniük kell a fogyasztóvédelmi szervezettel vagy az élelmiszerláncban tevékenykedő más érdekképviseleti szervezettel kapcsolatos hátterüket.

Kinevezés és a megbízás időtartama

A Bizottság képviselőjének kivételével, akit a Bizottság nevez ki, az Igazgatótanács tagjait az Európai Parlamenttel folytatott konzultáció után a Tanács nevezi ki a Bizottság által ezen érdeklődésnyilvánítási felhívás alapján készített névjegyzékről. A tagok hivatali ideje 4 év, és a megbízás egyszer megújítható. A pályázóknak figyelembe kell venniük, hogy a Bizottság által készített névjegyzék nyilvános lesz. A Bizottság névjegyzékén szereplő azon személyek, akik nem kerülnek kinevezésre, felkérést kaphatnak, hogy szerepeljenek egy tartalék névjegyzéken, amelyről azon tagok helyettesítése történhet, akik esetleg nem tudják kitölteni megbízatásuk idejét.

Állampolgárság

Ennek a felhívásnak a segítségével a Bizottság igyekszik egy olyan rövid névjegyzéket összeállítani, amely, összhangban azzal a céllal, hogy a kinevezések a legmagasabb szintű szakértelmet és széles körű szaktudást biztosítsanak, lehetővé teszi azt is, hogy a kinevezések megfeleljenek a „*lehető legszélesebb körű földrajzi megoszlás*” céljának, amit elő kell segítenie a „*tagok származási országuk szerinti rotációjának*”. Megjegyzés: a 2006 után lejáró hivatali idejű tagok között már van finn, francia, német, ír, olasz, portugál és egyesült királyságbeli állampolgár, a távozó tagok (akik újból pályázhatnak) között pedig osztrák, belga, dán, görög, holland, spanyol és svéd állampolgár. Az Igazgatótanácsban jelenleg nincs ciprusi, cseh, észt, magyar, lett, litván, luxemburgi, máltai, lengyel, szlovák és szlovén állampolgár.

Ez a felhívás nyitott bármely EU-tagállam állampolgára számára. A pályázónak az EU valamely tagállama állampolgárának kell lennie.

Esélyegyenlőség

Az Európai Unió nagy gondot fordít a diszkrimináció bármilyen formájának elkerülésére, és aktívan bátorítja nők jelentkezését.

PÁLYÁZATI ELJÁRÁS ÉS JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ

A pályázatoknak meg kell felelniük az alábbi követelményeknek, ellenkező esetben a pályázat érvénytelen:

1. Az érdeklődők *kizárólag* a mellékelt nyomtatványt használhatják, amely letölthető az Egészségügyi és Fogyasztóvédelmi Főigazgatóság weboldaláról is: http://europa.eu.int/comm/food/efsa/efsa_admin_en.htm

2. A pályázatnak teljesnek kell lennie. Tartalmaznia kell a pályázatot az alábbi 3. bekezdésben megadottak szerint, egy eredeti nyomtatott változatban és három másolatban.
 3. A pályázatnak tartalmaznia kell a következőket:
 - a) motivációs levél (aláírva);
 - b) kitöltött pályázati nyomtatvány (aláírva);
 - c) legalább 1,5 oldal és legfeljebb 3 oldal terjedelmű önéletrajz.
 4. A motivációs levelet, a pályázati nyomtatványt, az önéletrajzot és az alátámasztó dokumentumokat az Európai Közösség egyik hivatalos nyelvén kell elkészíteni. A kiválasztási eljárás megkönnyítése céljából azonban kívánatos lenne a szakmai gyakorlat összegzésének és más idetartozó információk angol nyelven történő megadása is. Az összes pályázat kezelése bizalmasan történik. Kérésre további alátámasztó dokumentumokat kell benyújtani az eljárás későbbi időszakában.
 5. A pályázatok benyújtásának **végső határideje 2005.10.31.**
 6. A teljes pályázatot postán kell megküldeni, lehetőleg ajánlott levélben, legkésőbb **2005.10.31**-ig a postai bélyegzőn szereplő dátum szerint, a következő címre:

European Commission
Health and Consumer Protection Directorate-General
Unit D.5 - Relations with the European Food Safety Authority
For the attention of Mr R. Vanhoorde (Application for the Management Board) F-101 04/168
B - 1049 Bruxelles
Belgique
 7. A pályázat beadásával a pályázók elfogadják az e felhívásban és a benne hivatkozott dokumentumokban leírt eljárási szabályokat és feltételeket. A pályázat összeállításakor a pályázók semmilyen körülmények között nem hivatkozhatnak korábbi pályázatokon beadott dokumentumokra. A kért információk megadása során tett bármilyen hamis nyilatkozat a pályázatból való kizárást vonhatja maga után.
-

EURÓPAI ÉLELMISZER-BIZTONSÁGI HATÓSÁG

ÉRDEKLŐDÉSNYILVÁNÍTÁSI FELHÍVÁS AZ IGAZGATÓTANÁCSI TAGSÁGI TISZTSÉG BETÖLTÉSÉRE

A pályázónak a jelentkezési lap minden vonatkozó mezőjét **feltétlenül ki kell töltenie** (ha az érdeklődésnyilvánítást papíron töltik ki, azt nyomtatott nagybetűvel és FEKETE TINTÁVAL kell kitölteni, ugyanez vonatkozik a csatolt dokumentumokra is. A kitöltött nyomtatványt alá kell írni, és fel kell tüntetni a dátumot.)

A jelölteknek a nyomtatvány minden részét ki kell tölteniük

1. Családi név (¹): Utónév:

Megszólítás:

2. Levelezési cím (²):

..... Sz:

Irányítószám: Város: Ország:

Telefonszám: Faxszám:

E-mail cím:

Napközbeni telefonszám:

3. Születési idő: nap: hónap: év:

4. Nem: férfi nő

5. Állampolgárság (³):

AT	BE	CY	CZ	DE	DK	EE	ES	FI	FR	GB	GR	HU	IE

IT	LT	LU	LV	MT	NL	PL	PT	SE	SI	SK

(¹) FONTOS: Az érdeklődésnyilvánítás nyilvántartásba vétele ezen a néven fog történni. Minden levelezésben erre a névre kell hivatkozni. Az érdeklődésnyilvánítást kísérő diplomákban vagy oklevelekben szereplő bármilyen más nevet (leánykori név) itt meg kell adni:

(²) Címváltozásról értesíteni kell a Bizottság szolgálatait.
(³) A rövidítések az ISO 3166 országkódoknak felelnek meg.

6. Nyelvek ⁽⁴⁾:

Írja be a következő számokat (1, 2 vagy 3) a megfelelő négyzet(ek)be:

1. anyanyelv vagy fő nyelv;
2. második nyelv(ek);
3. a pályázó által tudott bármilyen más nyelv.

CS	DA	DE	EL	EN	ES	ET	FI	FR	HU	IT	LT	LV

ML	NL	PL	PT	SL	SK	SV	Más nyelv(ek)

7. Az a szervezet, amelynek jelenleg alkalmazásában áll: (tüntesse fel, ha önálló vállalkozó, vagy nincs alkalmazásban):

Név:	
Cím:	

8. Röviden írja le, hogy mely főbb szakterületeken tudna hozzájárulni az Igazgatótanács munkájához:

(1)
(2)

⁽⁴⁾ A rövidítések az ISO 639 nyelvkódoknak felelnek meg.

(3)

Egyéb:

8a. Röviden írja le, milyen gyakorlattal rendelkezik az élelmiszer- és takarmánybiztonság területén vagy a Hatóság munkájához kapcsolódó más területeken:

9. Jelölje be, hogy a pályázat tekintendő-e egyúttal érdeklődésnyilvánításnak az Igazgatótanács négy olyan tagjának tisztségére is, aki fogyasztóvédelmi szervezetből vagy az élelmiszerláncban tevékenykedő más érdekképviselői szervezetből érkezik?

IGEN NEM

Ha igen:

a) Fogyasztóvédelem: a szervezet(ek) neve és címe:

b) Az élelmiszerláncban tevékenykedő más érdekképviselő: a szervezet(ek) neve és címe:

10. Jelölje be, hogy részt tudna-e venni aktívan az Igazgatótanács munkájában?

IGEN NEM

11. Információk a Hatóság küldetése szempontjából releváns közvetlen vagy közvetett érdekeltségekről (az eljárás e szakaszában még nem szükséges megadni a pénzügyi érdekeltség nagyságát vagy a családtagok nevét)

1) Közvetlen érdekeltség (például alkalmazotti jogviszonyból, szerződés alapján történő munkavégzésből, befektetésből, díjakból stb. származó pénzügyi előnyök):

2) Közvetett érdekeltségek (közvetett pénzügyi előnyök, pl. támogatások, szponzorálások, vagy másfajta előnyök):

3) A pályázó vagy közeli családtagjának szakmai tevékenységéből származó érdekeltségek:

4) A pályázó tagsága vagy befogadása olyan szervezetekben/testületekben/klubban, amely érdekelt a Hatóság munkájában:

5) A pályázó által relevánsnak tekintett más érdekeltségek vagy tények:

12. Nyilatkozat:

1. Felelősségem teljes tudatában kijelentem, hogy a fenti adatok a valóságnak megfelelnek, és teljesek. Tudomásul veszem, hogy a kért információk megadása során tett bármilyen hamis nyilatkozat a pályázatból való kizárást vonhatja maga után.
2. Felelősségem teljes tudatában kijelentem továbbá, hogy az Európai Unió egyik tagállamának állampolgára vagyok, és állampolgári jogaimat teljeskörűen gyakorolhatom.
3. Vállalom, hogy kérésre bemutatom az érdeklődésnyilvánítás alátámasztására szolgáló dokumentumokat, továbbá tudomásul veszem, hogy ennek elmulasztása érdeklődésnyilvánításomat érvénytelenítheti.
4. Megerősítem, hogy hajlandó vagyok kötelezettséget vállalni arra, hogy bármilyen külső befolyástól függetlenül tevékenykedjek, hogy évente írásos nyilatkozatot tegyek az érdekeltségeimről, és hogy az Igazgatótanács minden ülésén nyilatkozzam minden olyan érdekeltségemről, amely a napirendi pontokkal összefüggésben esetleg veszélyeztetheti a függetlenségemet.

Kelt,

Aláírás:

A pályázónak továbbá be kell nyújtania:

- egy motivációs levelet,
- legalább 1,5 oldal és legfeljebb 3 oldal terjedelmű önéletrajzot.

